Equacdes:

A 5% [2aP d _ _ C
Qte()rico = 1 ;B =— AP = (YHg_ yégua)h ) Qreal = Cthe(’)rica’ Ce = d
T T
2
R, = 21 p, - n]j 4
H - R, = 4L Qreal (Namero de Reynolds)
v, = Qreal — 4'Qreal 7.D.u
Al 7'[:.]:)2
dpo = 0,012 m (Diametro internodo orificio da placa de orificio)
dy = 0,010 m (Diametro internoda gargantado Venturi)
D= 0,026 m (Diametro internodatubulacdode PVC)
~ 1,78x107°
# 1 + 0,0337T + 0,000221T?
p = 999,71704 + 0,07894xT — 0,00864xT? + 5,6752.10 °xT° — 1,94502.10 ' xT*
kg . ,
p = |—3| (massaespecifica daagua)
m
kg L .
u =|——| (viscosidade da &gua)
m.s
T = [OC]
Calibracao do Rotametro em série
Qrotametro Qrotametro Massa de é-gua Tempo Qbalde = m/ p
(L/min) (md/s) (kg) (s) (m¥s)
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Calibracdo do Rotametro em paralelo
Qrotametro Qrotametro Massa de é-gua Tempo Qbalde = m/ p
(L/min) (m?¥s) (kg) (s) (m3s)
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Dados experimentais da placa de orificio em série

Qrotametro | Qrotametro Re h h AP Qtesrico Ce Ce Erro
(L/min) (md/s) (cm) (m) (kg/m.s?) (md/s) (exp) (tedr) (%)
Dados experimentais do tubo Venturi em série
Qrotametro | Qrotametro Re h h AP Qtesrico Ce Ce Erro
(L/min) (md/s) (cm) (m) (kg/m.s?) (mds) (exp) (tedr) (%)
Dados experimentais da placa de orificio em paralelo
Qrotémetro Qrotémetro Re h h AP Qteérico Ce Ce Erro
(L/min) (mds) (cm) (m) (kg/m.s?) (mds) (exp) (tedr) (%)
Dados experimentais do tubo Venturi em paralelo
Qroté\metro Qrotémetro Re h h AP Qteérico Ce Ce Erro
(L/min) (mds) (cm) (m) (kg/m.s?) (mds) (exp) (tedr) (%)




coeficiente de escoamento G

Determinacéo do valor tedrico do coeficiente de escoamento Ce.

Placa de orificio:
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